
 

ANONIMOWA ANKIETA DLA RODZICÓW WYCHOWANKÓW 
NOWOPRZYJĘTYCH DO BURSY  (38 ANKIET) 

1.    Skąd powzięli Państwo informacje o możliwości zamieszkania dziecka w 
bursie? 

a)       Z Internetu 47% 

b)      Ze szkoły 16%  

c)       Od kolegów/koleżanek dziecka 29% 

d)      Inne 16% 

2.    Czy Pana(i) zdaniem bursa zapewnia dziecku odpowiednią opiekę 
wychowawczą? 

a)       Tak 97% 

b)      Nie 

c)       Trudno powiedzieć 3% 

3.    Czy według Pana(i) dziecko może liczyć na pomoc i wsparcie ze strony 
wychowawców oraz psychologa bursowego w razie różnego rodzaju problemów? 

a)       Tak 82% 

b)      Nie 

c)       Trudno powiedzieć 18% 

4.    Jak ocenia Pan(i) współpracę  z wychowawcą grupy? 

a)       Bardzo dobrze 76% 

b)      Dobrze 24% 

c)       Źle 

5.    Czy dziecko w domu opowiada o tym co dzieje się w bursie? 

a)       Tak 68% 

b)      Nie 3% 

c)       Niekiedy 29% 

 



 

6.    Czy jest coś, co niepokoi Pana(ą) w związku z pobytem dziecka w bursie? 

Trzy odpowiedzi: KONFLIKTY SĄ ROZWIĄZYWANE NA BIEŻĄCO - PROŚBA 
RODZICÓW O DALSZE MONITOROWANIE RELACJI, DZIECKO CHODZI PÓŹNO SPAĆ 
, W DOMU DZIECKO DUŻO ŚPI- PRAWDOPODOBNIE W BURSIE NIEDOSYPIA. 

7.    Czy ma Pan(i) zaufanie do wychowawcy swojego dziecka? 

a)       Tak 100% 

b)      Nie 

8.    Czy wychowawcy tworzą przyjazną atmosferę w bursie? 

a)       Tak 84% 

b)      Nie 

c)       Nie wiem 16% 

9.    Czy Pana(i) dziecko spotkało się w bursie z przejawami agresji? 

a)       Nie 84% 

b)      Tak: 

- wulgaryzmy 13% 

- bójki 

- wymuszenia 

- przezwiska 5% 

- inne jakie ?  3% - znęcanie psychiczne 

10. Czy Pana(i) dziecko wyjeżdżając do bursy jest: 

     a) smutne 3% 

     b) wesołe 58% 

     c) obojętne 37% 

     d) przestraszone 

     e) inne, jakie?   5% - POZYTYWNIE NASTAWIONE, PEŁNE EUFORII 

 



 

11. Czy w bursie Pana(i) zdaniem panują otwarte, nacechowane wzajemnym 
szacunkiem, pozytywne relacje między  wychowawcami, wychowankami i rodzicami? 

    a) Tak 87% 

    b) Nie 

    c) Nie wiem 13% 

12. Czy według Pana(i) w bursie szanuje się godność osobistą młodzieży? 

    a) Tak 87% 

    b) Nie 

    c ) Trudno powiedzieć 13% 

13. Czy zauważył Pan(i) zmiany w zachowaniu swojego dziecka od czasu 
zamieszkania w naszej placówce? 

    a) Nie 26% 

    b) Tak, jeżeli tak, to jakie?  

   - bardziej samodzielny/a – 55% 

         -  mniej samodzielny/a 

 - bardziej towarzyski /a -37% 

         - mniej towarzyski /a – 3% 

          - otwarty /a na nowe potrawy  - 29% 

             - bardziej dba o higienę osobistą – 21% 

          - nie dba o higienę osobistą  

   - lepiej zorganizowany /a  - 45% 

         - gorzej zorganizowany /a 

     - jest bardziej zamknięty/a - 3% 

          - jest bardziej otwarty/a  - 29% 

       - częściej używa wulgaryzmów  - 5% 

          - rzadziej  używa wulgaryzmów – 3% 



 

14.   Czy Bursa Szkolna  spełniła Państwa oczekiwania? 

a)     Tak – 97%,  
ponieważ – JEST PEŁNA OPIEKA I POŚWIĘCENIE WYCHOWAWCÓW, 
DZIECKO CHĘTNIE WRACA DO BURSY, WIEM, ŻE MOJE DZIECKO JEST 
BEZPIECZNE, SĄ DOBRE WARUNKI, DZIECKO DOBRZE SIĘ CZUJE I JEST 
ZAOPIEKOWANE, POZYTYWNE ZMIANY U DZIECKA, DOBRA OPIEKA, 
DZIECKO JEST DOWARTOŚCIOWANE, ZADOWOLONE, DOBRZE RADZI 
SOBIE W SZKOLE, MA  WARUNKI DO NAUKI, ORGANIZACJA ZAJĘĆ, 
JESTEM SPOKOJNA O LOS DZIECKA, WSPÓŁPRACA KOLEŻEŃSKA, 
DOBRE RELACJE, DOBRE WYŻYWIENIE, ZORGANIZOWANY CZAS 
WOLNY, ZASPOKOJONE POTRZEBY, SUPER SIŁOWNIA, POMOC, 
DOBRA STRONA INTERNETOWA - SZYBKI DOSTĘP DO INFORMACJI, 
MOŻLIWOŚĆ PRZESYŁANIA DOKUMENTÓW MAILEM, DOBRY 

PRZEPŁYW  INFORMACJI, BARDZO DOBRZE ZORGANIZOWANY DZIEŃ 

PRZYJĘCIA DO BURSY, WYCHOWAWCY BARDZO OTWARCI NA 

PROBLEMY DZIECI, ZAKWATEROWANIE Z WYŻYWIENIEM 

b)      Nie, ponieważ… 

c)       Trudno powiedzieć – 3% 

 

15.  Jeżeli miałby(-aby) Pan(i) w skali od 1 do 6 ocenić naszą placówkę,  
       to byłoby to  -  

      ŚREDNIA - 5,4 

  

              

 


